

Двери Совета по СМИ открыты для всех!

Сегодня, 22 января в конференц-зале Союза журналистов Таджикистана состоялась презентация Совета по СМИ РТ.

Председатель Совета по СМИ Ибрагим Усманов рассказал о миссии, задачах и принципах работы данного саморегулирующего органа. В частности, он отметил, что создание Совета является «многолетним трудом тех, кто долгие годы стремился создать в Таджикистане Общественный совет по СМИ».

Последнее время, отметил он, ситуация с журналисткой этикой улучшилась, но это не означает, что мы уже решили проблемы в этой сфере. По мнению экспертов, в текущий момент взаимосвязь свободы СМИ с их ответственностью перед обществом является важным аспектом развития свободы выражения. «Мы не должны ставить прессу и законодателей выше закона. Совет будет осуществлять свою деятельность на основе Законов Таджикистана, регулирующих деятельность СМИ, и одной из важных задач Совета является защита свободы слова в республике. «Принципы деятельности Совета по СМИ - это правдивость, объективность, справедливость, плюрализм и уважение прав человека», - подчеркнул председатель Совета.

«Мы будем стремиться к тому, чтобы ложь и оскорбления исчезли со страниц печатных изданий, с эфира радио и телевидения, а в случае допущения ошибок, в работе журналистов, справедливость восторжествовала, - заявил Усманов. - Мы готовы к сотрудничеству со всеми конструктивными силами и окажем помощь всем сторонам - СМИ и аудитории».

Говоря о задачах Совета по СМИ, он также подчеркнул, что они заключаются в повышение качества таджикской журналистики, отслеживания того, как СМИ республики соблюдают этические нормы в своей деятельности, разрешении конфликтов в сфере СМИ, и многие другие вопросы относительно повышению доверия к СМИ в обществе. При этом основная задача Совета состоит в том, чтобы решить все конфликты, возникающие в области СМИ в досудебном порядке.

Председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев, председатель Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторов, заведующий кафедрой РТСУ профессор Абдусаттор Нуралиев также отметили о значимости нового органа СМИ и подчеркнули, что двери этой организации всегда открыты для всех СМИ, независимо от собственности. Участниками презентации было подчеркнуто, что Совет по СМИ должен сыграть большую роль в повышение правовых знаний журналистов.

В ходе презентации участникам был представлен «Путеводитель по саморегулированию СМИ», изданный на таджикском языке офисом Представителя ОБСЕ по вопросам свободы СМИ.

Следует отметить, что Совет СМИ Таджикистана был учрежден 30 октября 2009 года и официально зарегистрирован министерством юстиции 14 января 2010 года, как республиканская общественная организация.

Мониторинговая служба НАНСМИТ

[Discount](#)

[Order Windows 7 Ultimate](#)

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Sale Windows 7 Ultimate](#)

[Sale Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Sale Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Discount Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Sale Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)